



Pribúdajú nám Staromešťankovia

Potešila ma informácia z matricy, že v roku 2016 sa v Starom Meste narodilo 1154 detí. Som rád, že naša samospráva, síce ako jedna z posledných v Bratislave, zaviedla príspevok 100 eur každému novonarodenému Staromešťankovi, ktoré mamičkám a oteckom odovzdávame každý mesiac na malej slávnosti v Staromestskej sieni. Ide o malé podakovanie mamičkám, ale aj o prvý krôčik pri nadviazaní spolupatričnosti našich najmenších obyvateľov s mestskou časťou, ktorá sa stala ich domovom. Okrem finančného darčeka dostane každé dieťaťko preukaz do Staromestskej knižnice, aby sme pomohli rodičom rozvíjať v nich vzťah ku knihám. Slávnosťou sa však naša starostlivosť o deti a mladé rodiny iba začína. Dará sa nám zvyšovať počet miest v materských školách. Vo februári sme otvorili novú škôlku na Brnianskej a od septembra pribudne ďalšia na Gorazdovej ulici. Staromestské základné školy sú najlepšie vo výsledkoch monitoringov v rámci celého Slovenska. Toto všetko ma povzbudzuje v nádeji, že to čo sa nám podarí v Starom meste zachrániť a skrášliť budeme mať komu odovzdať.

Rado Števíčik

POČET NARODENÝCH DETÍ V STAROM MESTE STÚPA

V roku 2016 sa v Starom Meste narodilo 1154 detí. Počet detí narodených v mestskej časti sa už štyri roky po sebe neustále zvyšuje.

Kým v roku 2013 sa v Starom Meste narodilo 584 detí, o rok neskôr matrika evidovala už 903 detí a v roku 2015 ešte o 200 viac. „Naša samospráva pravidelne organizuje pre čerstvé mamičky a ich nové prírastky malú slávnosť, aby im aj takýmto spôsobom poďakovala za to najcennejšie, čo ženy dokážu dať svetu,“ povedal starosta Starého Mesta Radoslav Števíčik. Mestská časť každému novonarodenému Staromešťanovi prispieva z vlastných zdrojov 100 eur.

(nr)



Problém parkovania vyriešený

Obyvatelia zóny medzi Fazulovou, Školskou a Slovanskou ulicou neprídu o parkovacie miesta, naopak vedeniu Starého Mesta sa podarilo vytvoriť aj nové.

Pre lepšiu orientáciu si pozrite aj mapku, na ktorej vidno, že na Fazulovej ulici je 16 rezidentských parkovacích miest (z toho 5 nových), ďalšie rezidentské miesto sa bude deliť o zásobovacie miesto v čase medzi 10. a 16. hodinou. Na Slovanskej ulici bude 15 rezidentských miest, teda o dve viac ako doteraz. O ďalších 21 miest sa rezidenti podelia s NBS, ktorá miesta môže využívať v pracovnom čase od 7. do 17. hodiny.

Na Školskej ulici bude rezidentom slúžiť 7 parkovacích miest, 2 vyhradené parkovacie miesta budú pre Kultúrne centrum, rovnako 2 sú vyhradené ZŤP po dohovore s držiteľmi preukazov. Rovnako 14 voľných parkovacích miest môžu využívať aj rezidenti. Na Slovanskej ulici počas roka pribudne aj 5 nových stromov.

(ms)

